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¿Que es un trago estándar?  
 
1 Trago estándar = 

                                                      1 Lata normal de cerveza 
                                                                         (ej. 330 ml al 5%) 
           
                                                                                          o 

       Un trago de bebidas alcohólicas (whiskey, ginebra, vodka, etc.) 
                         (ej. 40 ml at 40%) 
 
                                                                                           o 

                       Una copa de vino o vaso pequeño de jerez 
                                     (ej. 140 ml at 12% or 90 ml at 18%)   
 
 
                                                                                            o 

                  Un vaso pequeño de licor o aperitivo  
                           (ej. 70 ml at 25%) 
 
¿Cuanto es demasiado? Lo más importante es la cantidad de alcohol puro 
en un trago. Estos tragos, en medidas normales, contienen más o menos la 
misma cantidad de alcohol puro. Piense que cada uno contiene un trago 
estándar. 
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